
CÂU HỎI BÀI 54 TRANG 163 SGK ĐỊA 7 

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 

Câu hỏi 

Quan sát hình 54.3, nhận xét sự phân bố dân cư châu Âu: 

 

- Các vùng có mật độ dân số cao (trên 125 người/km2). 

- Các vùng có mật độ dân số thấp (dưới 25 người/km2). 

» Ôn tập Câu hỏi bài 54 trang 161 sgk Địa 7 
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ĐÁP ÁN 

- Trên phần lớn lãnh thổ châu Âu, mật độ dân số từ 25 đến 125 người/km2. 

- Các vùng có mật độ dân số cao (trên 125 người/km2): ở ven Địa Trung Hải và Đại Tây 

Dương. 

- Các vùng có mật độ dân số thấp (dưới 25 người/km2): ở bán đảo Xcăng-đi-na-vi và 

phía bắc đồng bằng Đông Âu. 

» Xem tiếp Bài 1 trang 163 SGK Địa 7 

---------------------------------------------------------- 

Xem thêm sự phân bố dân cư châu Âu thể hiện điều gì? và hướng dẫn giải Địa 

7: Chương 10: Châu Âu , cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại 
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